Недавно были подведены итоги заочного этапа конкурса «Лучший Совет молодых педагогических работников территориальной организации Профсоюза», который проходит в рамках Года молодежи в Общероссийском Профсоюзе образования. Организаторы мероприятия считают, что конкурс поможет активизировать деятельность и повысить авторитет советов, выявить новые формы работы, обобщить и распространить положительный опыт.
Жюри, изучив представленные материалы, определило пятерку лидеров. В очный этап конкурса из 44 муниципалитетов в борьбе за звание лучшего Совета молодых педагогических работников Профсоюза образования Краснодарского края вышли в финал 5 участников: Гулькевичская, Новокубанская, Приморско-Ахтарская, Староминская, Усть-Лабинская территориальные организации Профсоюза. 
Сегодня, 26 ноября, финалисты представили работу своего Совета в краевом доме Профсоюза образования в г.Краснодаре. От нашего района под кураторством Председателя районной организации Профсоюза образования Фоминой Е.П. выступили председатель СМПР Кутнякова А.Ю., учитель начальных классов МБОУ СОШ №16 п.Красносельский и член Совета МПР Степанов А.А., учитель биологии МБОУ СОШ №10 п.Гирей.
К слову сказать, наш район впервые принимает участие в мероприятиях подобного рода, и уже удостоился почетного призового места, войдя в пятерку лучших Советов в крае. Молодые педагоги с честью отстояли наш район, проявив на 100% все свои таланты. В конкурсе «Визитная карточка» мы поведали о том, какая работа ведется в рамках СМПР в районе, а на мастер – классе «Мотивация Профсоюзного членства среди молодежи», выступив первыми, порадовали зал своей креативностью и зарядили энергией. 
Последнее задание-сюрприз также не застало в врасплох нашего председателя СМПР, которая с достоинством вышла из предложенного задания. В общем, зарядились энергией до следующего конкурса, но в следующий раз, думаем, наше место, как минимум, первое)))!!!
