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Информация о выполнении отраслевого соглашения 
по учреждениям отрасли образования

муниципального образования Гулькевичский район  на 2011-2014 годы

по итогам 2013  года
I. Отраслевое соглашение по учреждениям отрасли образования  муниципального образования Гулькевичский район  на 2011 – 2014 годы заключено  между представителем работников ОУ в лице их полномочного представителя – Гулькевичской районной  территориальной организацией Профсоюза работников народного образования и науки РФ (председатель Угрюмова Н.И.) и представителем работодателей ОУ в лице их представителя – управления образования администрации муниципального образования Гулькевичский район  (начальник Позднеева Л.П.).
Соглашение прошло уведомительную регистрацию  в отделе трудовых отношений, охраны труда и взаимодействия с работодателями ГКУ КК «Центра занятости населения Гулькевичского района» 27.12.2011 года, № 3 (специалист Плотицина Н.В.), а также зарегистрировано в краевой отраслевой комиссии по регулированию социально-трудовых отношений Постановление президиума Краснодарской краевой организации профсоюза работников народного образования и науки РФ от 11.04.2012 года, № 31-17 (сопредседатели комиссии Т.Ю.Синюгина, С.Н.Даниленко).
Соглашение заключено в соответствии с законодательством Российской Федерации  и является правовым актом, устанавливающим общие принципы регулирования социально - трудовых и связанных с ними экономических отношений, а также определяет условия оплаты труда, трудовые гарантии и льготы работников образования.

Обязательства соглашения распространяются на всех работников ОУ (2172 чел.), применяются при заключении коллективных договоров в ОУ, трудовых договоров с работниками и при разрешении индивидуальных и коллективных трудовых споров.

В соответствии со ст. 49 Трудового кодекса Российской Федерации, пунктом 1.4.3. отраслевого соглашения в течение первого полугодия 2013 года   вносились изменения и дополнения в текст соглашения, которые были доведены до сведения работодателей, профсоюзных организаций и работников ОУ (протокол № 4 от 26 июня)
Контроль за выполнением соглашения осуществлялся сторонами соглашения, а также отделом трудовых отношений, охраны труда и взаимодействия с работодателями ГКУ КК «Центра занятости населения Гулькевичского района». Текущий контроль выполнения соглашения осуществлялся районной  комиссией по регулированию социально-трудовых отношений, действующей согласно приказу начальника управления образования, постановлению райкома профсоюза  и утверждённого Положения о комиссии.   

Работа по выполнению соглашения строилась в соответствии с планом мероприятий на 2013 год.

II. В течение отчётного периода управление образования и районная территориальная  организация Профсоюза совместно принимали участие в организации, подготовке и проведении конкурсов профессионального мастерства: «Учитель года Гулькевичского района», «Воспитатель года», «Лучший классный руководитель», «Лучшая первичная профсоюзная организация»,  приняли участие во «Всероссийском конкурсе высокой социальной эффективности»,  (первичная профсоюзная организация МБДОУ  д/с № 15 руководитель –Железнова Е.Ф., председатель - Шевцова Янна Ивановна), в «XVIII Спартакиаде администрации муниципального образования Гулькевичский район «За физическое и нравственное здоровье нации» (II –место в общекомандном зачете).
III. В целях развития социального партнёрства стороны:

- строили свои взаимоотношения на основе равноправия сторон, уважения и учёта интересов, заинтересованности в участии, добровольности принятия обязательств и  обязательность их выполнения и др.;

- осуществляли систематический мониторинг, обобщение опыта заключения коллективных договоров (во всех образовательных учреждениях имеются коллективные договоры, их действие распространяется на 2072 работника. За отчётный период в 6 учреждениях  заключены новые, на 2013-2015г.,  коллективные договоры – это детские сады                                           № 1,17,18,24,21,22,25,42,49;  школа  № 3,6, и учреждение дополнительного образования ДЮСШ, МКУ «РИМЦ» Все договоры заключены в установленные сроки и зарегистрированы в отделе по труду. Соблюдён порядок подготовки, заключения коллективного договора: в образовательных учреждениях были организованы комиссии для ведения коллективных переговоров, подготовке проектов КД и их заключений. Во всех ОУ инициатором заключения коллективных договоров выступали первичные профсоюзные организации. Дважды в год проводятся собрания трудовых коллективов, где стороны отчитываются по выполнению обязательств договора. Ежегодно информация по подведению итогов выполнения коллективного договора предоставляется образовательными учреждениями в отдел по труду «Центра занятости населения Гулькевичского района».
- проводили взаимные консультации по вопросам регулирования трудовых отношений, предоставляли друг другу запрашиваемую информацию;

- внесли в рейтинг ОУ в число критериев уровень развития социального партнёрства;
- регулярно освещали на сайтах УО и Профсоюза промежуточные и итоговые результаты выполнения соглашения.  
IV. Обязательства сторон в области экономики выполнены полностью. В 2013 году проводилась последовательная работа по повышению заработной платы работников ОУ, увеличению финансирования ОУ и целевого использования ассигнований из бюджетов разных уровней,  реализации государственных социальных гарантий и мер социальной поддержки работников образования.  
Районная  организация профсоюза совместно с управлением образования  ежеквартально проводит мониторинг заработной платы сотрудников ОУ. Средняя заработная плата по итогам мониторинга по  итогам  2013 года у работников школ составляет 20427  рублей, учителя - 24537 рублей; средняя заработная плата у работников учреждений дополнительного образования 16178, педагогов УДО – 18414 руб. Средняя заработная плата у работников детских садов – 13360 рублей, У педагогических работников ДОУ– 19159 руб.  

Компенсационные и стимулирующие выплаты в образовательных учреждениях составляют от фонда оплаты труда:

	Компенсационные (%)
	Стимулирующие (%)

	ДОУ

2013 год
	СОШ

2013 год
	УДО

2013 год
	ДОУ

2013 год
	СОШ

2013 год
	УДО

2013 год

	6%
	0,17 %
	1 %
	65%
	41,8%
	51%

	ДОУ

2012 год
	СОШ

2012 год
	УДО

2012 год
	ДОУ

2012 год
	СОШ

2012 год
	УДО

2012 год

	6%         
	 0,17%
	 0,17%
	58%
	37,2%


	12%  



Как видно из таблицы, значительно повысился уровень стимулирующих выплат: так на 24  % в учреждениях дополнительного образования,  на 9 % в ДОУ, и  на 7,9 в СОШ.  Компенсационные  выплаты выросли в 
УДО. 
Решению социально-экономических проблем работников отрасли способствует комплекс мер социальной поддержки, реализуемый  за счёт средств муниципального бюджета,  такие как:
· Доплаты к должностному окладу (ставке) 3000 рублей отдельным категориям граждан: заведующему и заместителю заведующего детского сада, библиотекарю, лаборанту, секретарю-машинистке, специалисту по кадрам, заведующему хозяйством, спортсмену - инструктору, шеф-повару (постановление главы Гулькевичского района № 271, от 07.03.2012г.); выплатили  132  работникам отрасли на общую сумму 6215,3; 
· Доплаты к должностному окладу (ставке) 3000 рублей, работникам «РИМЦ»: директору, начальнику отдела, методисту, специалисту по кадрам (постановление главы Гулькевичского района № 593, от 16.05. 2012г.), выплатили  9 работникам  на сумму 403,10; 
· Дополнительный оплачиваемый отпуск за ненормированный рабочий день. Постановление главы Гулькевичского района от 27.08.2012 г. № 1159); Заведующий детским садом, зам. заведующего, завхоз. 

· Предоставляется льгота при внеочередном приеме в детский сад детей работников ДОУ (Постановление администрации МО Гулькевичский район от 15.07.2013 № 924 «О внесении в постановление  от 09.10.2009 г. № 1274 «Об утверждении положения о комплектовании муниципальных дошкольных образовательных учреждений муниципального образования Гулькевичский район»).
V. Обязательства сторон в области трудовых отношений, в том числе оплаты и норм труда, режима рабочего времени и времени отдыха, выполнены полностью. 
Районной  организации Профсоюза совместно с центральной бухгалтерией  управления образования была проведена проверка по вопросу «Предоставления выплат педагогическим работникам за наличие второй квалификационной категории в образовательных учреждениях Гулькевичского района». Проверка показала, что в 64 образовательных учреждениях работают 76 педагогов имеющих вторую квалификационную категорию. Выплаты производились 74 работникам, у двух человек воспитателя МБДОУ д/с № 2  и учителя МБОУ СОШ № 19 доплаты отсутствовали. Этим работникам были произведены выплаты с перерасчетом с 9 января 2013 года. (Приказ  от 17.5.2012 г. № 32 по МБОУ д/с № 2, и приказ от 03.06.2013 г. № 159-0 по МБОУ СОШ № 19). Экономическая эффективность проверки составила 2126,95 коп. Произведена проверка правомерности выплат за книгоиздательскую продукцию, которая  позволила сделать перерасчет заработной платы педагогическим работникам с нагрузкой часов больше ставки. (Постановление администрации  муниципального образования Гулькевичский район 12.12.2013     №  1747 «О внесении изменения в постановление администрации муниципального образования Гулькевичский район от 31 декабря 2009 гола № 1825 «О введении новой системы оплаты труда работников образовательных учреждений, расположенных на территории муниципального образования Гулькевичский район») Экономическая эффективность работы 243,0 тыс. руб.
VI. Деятельность районной организации Профсоюза и управления образования по охране труда в первом полугодии 2013 году была направлена на совершенствование работы ОУ и профсоюзных организаций по защите прав работников на здоровые и безопасные условия труда.  
Сторонами соглашения был составлен и реализован план совместной работы по охране труда в 2013 году:

1.Организован и проведен конкурс «Лучший уполномоченный по охране труда от Профсоюза», победитель конкурса Рогоза М.Ю.-воспитатель МБДОУ д/с № 30 п. Комсомольского. 
2. На совместных заседаниях специалистов управления образования и членов президиума Райкома  рассматривались следующие вопросы:
  - о   проведении     и подведении  итогов  районного    смотра  -  конкурса на звание «Лучший уполномоченный по охране труда  Профсоюза». (Протоколы: от 23.01.2013 № 39; и от 22.02.2013г. № 40). 
- о проведении «Всемирного дня охраны труда».      (Протокол: от 22.03.2013г.     № 41);

-об итогах    участия в     краевом   смотре  -  конкурсе на звание «Лучший уполномоченный по охране труда  Профсоюза»,       (Протокол: от 26.04.2013г.     № 42);

3.Проведён обучающий семинар-совещание председателей по теме «Работа в образовательном учреждении комиссии по охране труда»;

4.Осуществлялось консультирование работников по вопросам охраны труда;

Финансирование мероприятий по охране труда в 2013 г. составило 2514, 0 тыс. руб., в том числе через фонд социального страхования было аттестовано 8 рабочих мест. 
VII. Обязательства сторон соглашения в области содействия занятости, повышению квалификации и закреплению профессиональных кадров выполнены полностью.
Постоянно отслеживается кадровая ситуация в отрасли, проводится мониторинг педагогических кадров, уделяется большое внимание вопросам проведения аттестации работников и  повышения их  квалификации. В мае   2013 года социальными партнёрами в образовательных учреждениях составлены социальные паспорта ОУ, а на их основе – социальный паспорт работников образования муниципального образования Гулькевичский район.  

В период учебного 2012-2013 года произошла смена семи руководителей образовательных учреждений, 5 директоров (МБОУ СОШ: ,8,19,21,Вечерней школы) и 2 заведующих детского  сада:  2,21.

Собрана информация о вакантных должностях работников образовательных учреждений по состоянию на 16 декабря  2013 г.  Всего 21 ставка (390 часов). 
Райком Профсоюза при поддержке Совета молодых депутатов района занимается разработкой проекта МЦП «Жилище». По заданию председателя Совета депутатов МО Гулькевичский район подготовлен анализ нехватки молодых кадров отрасли,  а именно: по состоянию на 24.12.2013г. в 25 средних общеобразовательных школах на май 2014 год прогнозируется наибольшая нехватка учителей:

английского языка  (5 ставок), 

математики (4 ставки), 

русского языка (2 ставки), 

химии (3 ставки).

физики (2 ставки)

а так же, вакансии учителей информатики (1ст.), начальные классы (1ст.), немецкого языка (11 часов), истории (18 часов). 

По запросу заместителя главы района по социальным вопросам райком Профсоюза провел мониторинг  выпускников средних общеобразовательных учреждений МО Гулькевичский район, которые стали студентами  первых -пятых курсов,   высших и средних  педагогических образовательных учреждений,  пояснил что:

- обучается 57 студентов, из них по специальностям:

история - 9 чел,

математика -8,

иностранный язык – 8,

русский язык – 4 чел,

начальные классы -11 ч,

физкультура – 4 ч,

изобразительное искусство – 1,

химия - биология – 2, 

дошкольное обучение – 2 ч,

социальный педагог – 3 ч,

психолог – 4 ч. 

информатика – 1 чел;

На ближайшую пятилетку  прогнозируются вакансий – 45 ставок (811 часов), наибольшая  нехватка следующих специальностей:

 начальные классы  (5 ставок),                  (11 обучаются)

русский язык (6 ставок),                             (4 обучаются)

 математика (7 ставок),                                (8 обучаются)

история и обществознание (6 ставок),       (9 обучаются)

английский язык (почти 5 ставок),             (8 обучаются)

 география (3 ставки). 

Готовы вернуться в общеобразовательные учреждения после окончания обучения    8 – 10 человек.

 Больше всего студентов, выпускников МАОУ СОШ  № 3  (9 человек) и МБОУ СОШ № 15  (7 человек). 

Проделанная работа показала актуальность проблемы привлечения молодых кадров в отрасль района. Работа по разработке программы, ее направлений, способов финансирования продолжается. 

За отчетный период было реорганизовано путем присоединения  четыре  учреждения: детский  сад № 22, пос. Урожайного путем присоединения к нему муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения детского сада № 23, п. Дальнего. (Постановление от 15 апреля 2013г. № 483), и реорганизация МБДОУ д/ с № 42, х. Орлова   путем присоединения к нему муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения детского сада  № 43,  х. Орлова. (Постановление от 15 апреля 2013г. № 482), реорганизация   муниципального бюджетного  общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы № 13 пос. Венцы,   путем присоединения к ней муниципального бюджетного   образовательного учреждения средней общеобразовательной школы № 28,     х. Духовского,   (Постановление администрации муниципального образования Гулькевичский район от 30 июля 2013г. № 1005), и реорганизация муниципального бюджетного  общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы     № 5 г. Гулькевичи, путем присоединения к ней муниципального бюджетного   общеобразовательного учреждения вечерней (сменной)                   общеобразовательной школы г. Гулькевичи (Постановление администрации муниципального образования Гулькевичский район от 27 июля 2013г.           № 828).                                                   
 
Реорганизация прошла с соблюдением  законодательства, без сокращения штата работников. В  процессе переговоров с управлением образования при реорганизации МБОУ Вечерней (сменной) общеобразовательной школы путем присоединения ее  к МБОУ СОШ № 5 г. Гулькевичи, не произошло массового сокращения работников. Из 11 работников 1 уволился по собственному желанию, один ушел в отпуск в соответствии со ст. 335 ТК РФ и 9 человек трудоустроены в другие общеобразовательные учреждения, в том числе четыре из шести педагогических работников. 

 В  2013 году на высшую категорию прошли  аттестацию 17 педагогов ОУ, на 1 квалификационную категорию -   29 педагогов. На подтверждение соответствия занимаемой должности – 97 педагогов. 

X. Обязательства сторон соглашения в области социальных гарантий, льгот и компенсаций выполнены полностью.

Педагогическим работникам ОУ ежемесячно осуществляется оплата командировочных расходов, периодических медицинских осмотров. Осуществляется компенсация расходов по жилищно-коммунальным услугам педагогам, проживающим и работающим на селе.
Услугами  на посещение бассейна с 50% скидкой (договор с «ИП
Гутриц, г. Гулькевичи  от 01.03.2013г № 17), воспользовалось  240  работников отрасли. 
 Продолжается здоровление по 10% льготной  курсовке для членов профсоюза и членов семей с использованием процедур: 

1. Лечебные ванны 

2. Гидромассажные процедуры
3. Грязевые аппликации
4.  Спелеоклиматическая камера
5. Аппаратная физиотерапия 
6.  Сухая углекислая ванна
7. Массажная кровать Нуга-Бест
8.  Инфракрасная сауна
9. ЛФК по методу Бубновского
 (договор с «Центром красоты и здоровья» г. Гулькевичи от 01.03.2013 № 12), курсовками воспользовались 16 человек. 


Сторонами соглашения рекомендовано в коллективных договорах предусматривать другие гарантии, льготы и компенсации в соответствии бюджета ОУ: премирование, выплату надбавок, улучшение условий труда и быта сотрудников и др. Выплачивается разовая материальная помощь работникам прописанная в коллективных договорах в связи: с юбилеем – 40; 55; 60  лет, проводами  в армию, рождением ребенка, длительной болезнью, смертью члена семьи, регистрацией брака, юбилеем свадьбы, многодетному родителю, родителю ребенка инвалида.  
XI. Права и гарантии деятельности Профсоюза, районной и первичных организаций, реализуются с учётом соглашения, Уставов учреждений и коллективных договоров. Районной  организации предоставлено помещение, средства связи; освобождена от оплаты коммунальных услуг. Руководители ОУ не препятствуют представителям Профсоюза посещать ОУ, предоставляют запрашиваемую информацию, перечисляют денежные средства (профвзносы), согласно заявлениям работников, на расчётный счёт районной  организации. Работники, входящие в состав выборных профсоюзных органов, не подвергались дисциплинарным взысканиям без предварительного согласия вышестоящего профсоюзного органа. Согласно коллективных договоров осуществляется оплата труда 70% председателям первичных организаций Профсоюза, (доплаты не производятся в большей части детских садов),   работа председателя признаётся значимой для ОУ и принимается во внимание при поощрении, аттестации.  Председатели и члены профкомов входят в комиссии по охране труда, аттестационных комиссий, комиссий по выполнению коллективного договора. 
Стороны договорились продолжать работу выполнения отраслевого соглашения.
 Продолжить планомерную аттестацию рабочих мест в 2014 году;

Создавать условия для привлечения молодежи в отрасль образования;

Вести совместный контроль над соблюдением трудового законодательства;

Выполнение отраслевого соглашения считать выполненным на 99%.
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