В рамках Года молодежи в краевом Доме работников образования состоялся семинар-совещание «Социальное положение студентов и работающей молодежи в образовании». Его участниками стали студенты и молодые педагоги. 
В начале встречи с приветственным словом выступил председатель Краснодарской краевой территориальной организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ С.Н.Даниленко. 
Сергей Николаевич затронул вопросы, касающиеся молодежи: нехватка молодых специалистов в отрасли, дефицит мест и оплата в студенческих общежитиях, стипендиальное обеспечение, трудоустройство студентов и вторичная занятость. Лидер краевой организации Профсоюза выразил надежду на то, что данное мероприятие позволит найти оптимальные пути решения затронутых социальных проблем. 
О трудностях начинающих учителей, системе поощрения наставников, необходимости функционирования программы «Жилье для педагогов» поделилась с участниками семинара Любовь Корниенко, член Совета молодых педагогических работников краевой организации Профсоюза, учитель начальных классов школы №21 Кавказского района. 
Не менее насущным стало выступление члена СКС, председателя первичной профсоюзной организации студентов Кубанского государственного университета Владимира Живодробова, который поделился опытом работы в вопросах назначения и выплат социальной стипендии студентов на примере своего вуза.
Важность данной встречи заключалась в том, чтобы озвучить проблемы как молодых педагогов в современной школе, так и студенчества, вывести всех участников на откровенный диалог о том, что мешает развитию их профессионального и творческого роста.
В рамках мероприятия участники совещания разделились на четыре секции, где обсуждали «болевые точки» поднятой тематики, после чего в резолюцию семинар-совещания был внесен ряд конкретных предложений. 
Итогом мероприятия стало проведение заседания Студенческого координационного Совета, председателем которого был единогласно избран В.Живодробов.
